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PŘÍLOHA Č. 3 - FAKULTATIVNÍ INFORMACE O OPATŘENÍCH PŘIJATÝCH ZA ÚČELEM 

SPLNĚNÍ TEMATICKÝCH PŘEDBĚŽNÝCH PODMÍNEK 

Pro Operační program Zaměstnanost (OPZ) jsou relevantní tematické předběžné podmínky 
(PP) 8.5, 9.3 a 11, u kterých nebyla splněna některá kritéria při schválení OPZ Evropskou 
komisí (EK). Opatření k plnění daných kritérií jsou průběžně realizována a zároveň jsou 
i pravidelně monitorována (čtvrtletní zprávy) tak, aby byla splněna nejpozději k 31. 12. 2016. 

8.5 – Pomoc pracovníkům, podnikům a podnikatelům (gesce Ministerstvo práce 
a sociálních věcí) 

Na národní úrovni považováno za splněné v termínu (31. 10. 2015). Opatření se týká kritéria: 
Jsou k dispozici nástroje, které sociálním partnerům a orgánům veřejné správy umožňují 
lépe vypracovávat a sledovat proaktivní přístupy k problematice změn a restrukturalizace, 
které zahrnují opatření na podporu předvídání změn.  

V souladu se schváleným textem OPZ bylo plnění uvedeného kritéria PP 8.5 navázáno na 
realizaci projektu Předvídání kvalifikačních potřeb (PřeKvaP) s tím, že projekt vytvoří základ 
pro systém vyhodnocování a předvídání kvalifikačních potřeb v ČR. Projekt PřeKvaP vytvořil 
tyto základy, jak vyplývá z jednotlivých výstupů daného projektu, které byly předány oficiálně 
EK přes SFC dne 17. 12. 2015.  

9.3 – Zdraví (gesce Ministerstvo Zdravotnictví) 

Na národní úrovni považováno za splněné v termínu (20. 8. 2015). Akční plány k Zdraví 
2020 - Národní strategie ochrany a podpory zdraví a prevenci nemocí, které dokazují splnění 
příslušných kritérií PP 9.3, byly formálně předloženy EK přes systém SFC dne 12. 11. 2015.   

11 – Veřejná správa (gesce Ministerstvo vnitra) 

K 31. 12. 2015 částečně splněno (z 55 %) - plnění jednotlivých kritérií je navázáno zejména 
na cíle Strategického rámce rozvoje veřejné správy a jeho Implementačních plánů. První 
dílčí vyhodnocení cílů Implementačních plánů proběhlo v září 2015. Hodnocení naplňování 
opatření, včetně zhodnocení řízení rizik, bude probíhat 2x ročně, rozsáhlejší zhodnocení 
Implementačních plánů 1x ročně. Termíny u realizace opatření, která jsou relevantní pro 
naplňování některých nesplněných kritérií, jsou stanoveny až na konec roku 2016 (nejzazší 
termín splnění). 


